
 

1(.181 ) 

 1پاسخ : گزینه ی  

امواج مکانیکی مانند امواج صوتی برای انتشار به محیط مادی نیاز دارند . در حالی که امواج 

 مغناطیسی مانند سایر گزینه ها به محیط مادی نیاز ندارند و در خلا منتشر می شوند. روالکت

2(.182 ) 

 3ی  اسخ: گزینهپ

میدان   و بسته شدن در جهت   سرعت جهت  در باتوجه به قاعده ی دست راست چهار انگشت    

منفی باید جهت را کترون و بار  و مغناطیسی را نشان می دهد. برای ال انگشت شصت جهت نیر

 عوض کرد .

3(.183 ) 

 1گزینه ی  پاسخ:

1𝑇 =
𝑣𝑠

𝑚2 =
𝑁

𝐴𝑚
=
𝑤𝑏

𝑚2 =
𝑘𝑔

𝐴𝑠2 

4(.184 ) 

 4پاسخ: گزینه ی 

 می باشد.  n=3ه ی  شتدومین برانگیختگی مربوط به ر

𝐸2

𝐸1
=

𝐸𝑅
𝑛2

𝐸𝑅
1

=

𝐸𝑅
9
𝐸𝑅

=
1
9
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5(.185 ) 

 2پاسخ:گزینه ی  

، انگشت شصت در جهت جریان و بسته شدت در جهت میدان است  باتوجه به قاعده ی دست ر

است و صحیح    2ینه ی مغناطیسی . با توجه به این که مولد جریان ساعتگرد ایجاد می کند ، گز

 می باشد.   nبه سمت قطب    sدر داخل سیم لوله میدان از قطب  

6(.186 ) 

 2اسخ: گزینه پ

 مسافت تقسیم بر زمان داریم :چون تندی برابر است با  

 

 

 

𝑠 =
𝑙

𝑡
=

1
2 × 18 × 3 +

1
2 × 1 × 6

4
= 7.5 

7(.187 ) 

 4ه ی پاسخ: گزین

200 =
1

2
𝑎(4)2 + 4𝑣0 →→ 200 = 8𝑎 + 4𝑣  

200 = (
1
2
𝑎(12)2 + 12𝑣) − (

1
2
(𝑎)42 + 4𝑣) →→ 200 = 64𝑎 + 8𝑣 

 جمع دو حالت بالا داریم:

www.konkur.in

forum.konkur.in



64a+8v=8a+4v 

V=-14a 

 ا جایگزاری می کنیم: در یکی از آنه

200=8a+4)-14a( 

𝑎 =
200
48

=
25
6

 

8(.188 ) 

 .3پاسخ: گزینه ی 

 برای آسانی کار آن را تبدیل به نمودار سرعت زمان می کنیم. 

𝑣6.5 =
−66
11

= −6 

𝑎 =
6

1.5
= 4 

مساحت  =
(20 + 16) × 1

2
= 18 

66-18=48 
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9(.189 ) 

 1اسخ: گزینه ی پ

*******

 

10 (.190 ) 

 4پاسخ: گزینه ی 

𝑔 =
𝐺𝑀𝑒

𝑟2  

𝑔2 =
𝐺𝑀𝑒

(9𝑟 + 𝑟)2 =
𝐺𝑀𝑒

100𝑟
 

 

𝑔2 − 𝑔 =
𝐺𝑀𝑒

100𝑟
−
𝐺𝑀𝑒

𝑟2 =
99
100
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11 (.191 ) 

 2گزینه یپاسخ:  

0.5(30 − 𝐹) = 𝐹 →→ 𝐹 = 10 

تمام نیرو همان اصطکاک می یکند چون کمتر است لذا  نیوتون کمتر شود حرکت نم   4حال اگر 

 شود

F=6 

12(192 ) 

 1پاسخ : گزینه ی 

 با توجه به این که مجموع نیروی عمودی و وزن برابر اصطکاک ایستایی است داریم:

𝑓𝑠𝑚𝑎𝑥 = 3.5 + 2.5 = 6 

6 = 𝜇𝑠 × 8 

𝜇𝑠 = 0.75 

13 (.193 ) 

 3پاسخ: گزینه ی

 ی باشد : ثانیه م   0.02با توجه به این که دوره ی تناوب ما 

 متر می باشد.  10الف اشتباه می باشد مسافتی که موج در هر ثانیه طی می کند 

 ب صحیح است 

 خواهد بود 4ثانیه برابر    0.02ج(اشتباه هست . جابه جایی ذرات در 
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 یح است صحد(

14( .194 ) 

 4پاسخ: گزینه ی

 ضریب شکست نور داریم:با توجه به فرمول 

sin 𝑖

sin 𝑟
=
𝑛2

𝑛1
=
𝑣1

𝑣2
 

𝑣2

𝑣1
=
sin 37
sin 30

=
6
5

 

15 (.195 ) 

 4پاسخ:گزینه ی  

 ابتدا دوره تناوب را به دست می آوریم : 

4𝜋 =
2𝜋
𝑇
→→ 𝑇 = 0.5 

 تند شونده زمانی است که علامت سرعت و شتاب یکسان باشد 

𝑡1

𝑇
=

1
12
1
2

→→ 𝑡1 =
𝑇

6
 

𝑡2

𝑇
=

7
6
1
2

=
7𝑇
3
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𝑇 =
13
24

 

16(.196 ) 

 1پاسخ: گزینه ی 

 

17 (.197 ) 

 3پاسخ: گزینه ی 

 با توجه به فرمول طول موج رشته های داریم : 

𝑓 = 𝑐𝑅 (
1
𝑛2, −

1
𝑛2) 

(
1
𝑛2, −

1
𝑛2) =

3
4

 

1
𝜆1
1
𝜆2

=
𝑅(

1
16 −

1
36)

𝑅(
1
4 −

1
36)

=
5
32

→→
32
5

 

18 (.198 ) 

 2پاسخ: گزینه ی

∆𝑣 = 𝐸𝑑 →→ 

𝐸1 =
20

5 × 10−3 = 4000 

𝐸2 =
20

10 × 10−3 
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∆𝑣 = ∆𝐸𝑑 

∆𝑣 = (2000 − 4000) × 2 × 10−3 = −4𝑣 

199 

 1پاسخ :گزینه ی 

صحیح  1با توجه به این که هر چه خطوط میدان فشرده تر باشد میدان قوی تر است گزینه ی 

 است.

200 

 3پاسخ : گزینه ی  

 را محاسبه می کنیم.  𝑞1ابتدا نیرو های وارد بر بار 

2𝑞1

𝑥2 −
4𝑞2

9𝑥2 =
14𝑞2

9𝑥2  

 حال نیرو های وارد بر قسمت دوم سوال:

18𝑞2

9𝑥2 +
4𝑞2

9𝑥2 =
2212

9𝑥2  

 

14𝑞2

9𝑥2

2212

9𝑥2

=
7

11
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201. 

 4:پاسخ گزینه یپاسخ  

یافت که اگر بارخارج از دو بار فعلی و و امتحان کردن آنها به سادگی می توان در  با رد گزینه ها 

 برایند نیرو های وارد بر آنها صفر است.باشد    𝑞1نزدیک به بار 

202. 

 2پاسخ:گزینه ی 

18𝐼1 = 12𝐼 کل 

𝐼 کل = 𝐼1 + 𝐼2 →→ 𝐼2 =
1
3
𝐼 کل 

 برابر است داریم :  18لتاژ مقاومت با و  Rو   9لتاژ دو مقاومت  چون و

(18 ×
4
6
𝐼) = (𝑅 + 9) ×

1
3
𝐼 

 اهم می باشد.  R=27در نتیجه  

203 

 3پاسخ:گزینه ی 

𝑣1 = 𝑅 ×
10

𝑅 + 𝑟
= 6 

𝑅 = 1.5𝑟 

𝑣2 =
𝑅

2
×

10
𝑅
2 +

2
3𝑅

=
5
7
6

=
30
7
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204. 

 2ینه یخ: گزپاس

 را نیز نشان می دهد.   Rآمپر سنج همان جریان مقاومت 

𝑣 = 𝐼𝑅 

12 = 𝑅 × 0.8 

R=15 

0.8 =
𝜀

𝑟 + 𝑅
 

𝜀 = 24 

205. 

 1نه ی پاسخ: گزی

𝐼 =
𝜀

𝑅 + 𝑟
→→ 1.5 =

12
2 + 𝑅𝑒𝑞

 

𝑅𝑒𝑞 = 6 

9𝑅
9 + 𝑅

= 6 →→ 𝑅 = 18 

𝑃 = 𝑅𝐼2 = 18 ×
1
4
= 4.5 

تقسیم جریان در مقاومت های موازی برابر اهمی با استفاده از   18جریان گذرنده از مقاومت  
1

4
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206 . 

 3پاسخ: گزینه ی 

 

207. 

 1پاسخ:گزینه ی 

𝑤 = 𝑚𝑔∆ℎ →→ 0.5 × 10 × 0.8 = 4 

𝑒𝑠𝑡𝑒𝑘𝑎𝑘 =
1
2
𝑚𝑣2 − 𝑤 

9
4
− 4 = −1.75 

208 

 4گزینه ی پاسخ:

𝐸2 = 𝐸1 

𝑈1 + 𝑘1 = 𝑈2 + 𝑘2 
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−
1
8
𝑘1 = (𝑘2 + 𝑈2) − (𝑘1 + 0) 

7
8
𝑚 × 64 =

1
2
𝑚 × 𝑣2 +𝑚 × 10 × 1 

𝑣 = 6 

209. 

 2پاسخ: گزینه ی

𝐿2𝑐𝑢 − 𝐿2𝐹𝑒 = 3 × 10−4 

0.5 × ∆𝜃 × (6 × 10−6) = 3 × 10−4 

 ∆𝜃 = 100 

210. 

 4  پاسخ گزینه 

𝑄1 + 𝑄2+. . . . = 0 

1 × 0.5 × 10 + 1 × 80 + 1 × 1 × 5 −𝑚 × 1 × 15 = 0 

 𝑚 = 6 
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